



LISTA DE PERSONAS CANDIDATAS REPRESENTANTES DE LOS PRIMEROS SEMESTRES

En términos de lo dispuesto en la Base D. DE LA PUBLICACIÓN DE LA LISTA DE LAS PERSONAS CANDIDATAS de la CONVOCATORIA emitida con fecha 30 de octubre de 2024 para la elección de una persona representante de las alumnas y alumnos de los primeros semestres, la cual deberá cursar de 3º a 6º semestre de la Licenciatura en Médico Cirujano de la Facultad de Medicina Humana "Dr. Manuel Velasco Suárez", Campus II y de conformidad con el artículo 669 fracción II y 671 del Estatuto Integral de la Universidad, quienes se inscribieron en tiempo, forma y cumplen con los requisitos son:

- **C. SERGIO IVÁN LÓPEZ GÓMEZ,** alumno del 3º semestre.
- ★ C. SEBASTIÁN ESTRADA COUTIÑO, alumno del 4º semestre.
- C. JESUAR JULIÁN NARCÍA CHANONA, alumno del 4º semestre.
- ★ C. DENISSE ALONDRA LAZARO TOLEDO, alumna del 4º semestre.
- C. JHONATHAN FRANKLIN JIMÉNEZ AGUILAR, alumno del 4º semestre.
- ← C. JESÚS ALEXANDER DÍAZ ZARAOS, alumno del 6º semestre.
- C. KAREN FERNANDA SEGURA PASCACIO, alumna de 6º semestre.

Por lo que, de conformidad con la Base E. DE LOS ACTOS DE PROPAGANDA, podrán realizar actos de proselitismo para dar a conocer su proyecto ante la Comunidad Estudiantil, durante el periodo comprendido del 07 al 13 de noviembre del presente año en un horario de 08:00 a 19:00 horas.

Tuxtla Gutiérrez, Chiapas a 07 de noviembre de 2024.

"POR LA CONCIENCIA DE LA NECESTRAD DE SERVIR"

DRA. GLADIS KARINA HERNÁNDEZ LÓPEZ SECRETARÍA ACADÉMICA







LISTA DE PERSONAS CANDIDATAS REPRESENTANTE DE LOS ÚLTIMOS SEMESTRES

En términos de lo dispuesto en la Base D. DE LA PUBLICACIÓN DE LA LISTA DE LAS PERSONAS CANDIDATAS de la CONVOCATORIA emitida con fecha 30 de octubre de 2024 para la elección de dos personas representantes de las alumnas y alumnos de los últimos semestres, la cual deberá cursar de 7º a 10º semestre de la Licenciatura en Médico Cirujano de la Facultad de Medicina Humana "Dr. Manuel Velasco Suárez", Campus II y de conformidad con el artículo 669 fracción II y 671 del Estatuto Integral de la Universidad, quien se inscribió en tiempo, forma y cumple con los requisitos es:

Por lo que, de conformidad con la Base E. DE LOS ACTOS DE PROPAGANDA, podrá realizar actos de proselitismo para dar a conocer su proyecto ante la Comunidad Estudiantil, durante el periodo comprendido del 07 al 13 de noviembre del presente año en un horario de 08:00 a 19:00 horas.

Tuxtla Gutiérrez, Chiapas a 07 de noviembre de 2024.

"POR LA CONCIENCIA DE LA NESESTAD DE SARVI

DRA. GLADIS KARINA HERNÁNDEZ LOPEZ
SECRETARÍA ACADEMICA

